



PROYECTO ZONA NORTE.— Ingenieros y periodistas fueron invitados el sábado a visitar el Proyecto Zona Norte, que la ANDA lleva a cabo en las cercanías de Quezaltepeque y con el cual se supone quedará resuelto el problema del agua en San Salvador. El caudal de agua que ese proyecto suministrará es el más grande conocido hasta la fecha.—(Foto de Peñate Zambrano).

Bombero Muere al Volcar un Camión en Santiago Nonualco

ZACATECOLUCA. El bombero Salvador Alonso Castillo Campos, de 24 años, y el menor Ricardo Reyes Rodríguez, de 16 meses, murieron en un accidente de tránsito ocurrido el sábado a las siete de la noche en el kilómetro 50 de la carretera de San Salvador a esta ciudad.

Otro bombero —Ricardo Reyes Rivas, de 24 años y su esposa Rosa del Carmen Rodríguez— residían en Usulután y se mudaban hacia San Salvador, para lo cual le habían solicitado el camión 64490 al

coronel Atilio Hernández, Jefe del Cuerpo de Bomberos, para trasladarse. El camión lo manejaba Castillo Campos.

En la zona de Zacatecoluca comenzó a llover desde muy temprano y cuando ellos transitaban sobre el puente Guispiyapa, entre San Rafael Obrajuelo y Santiago Nonualco, el motorista Castillo Campos perdió el control por lo liso de la carretera y cayeron en un barranco de varios metros de altura. Castillo Campos

—Favor pase a la Pág. 21.

Actos Especiales en Día de Militares en Feria Agostina

Actos especiales en todos los barrios de la capital, eventos deportivos gratuitos, coronación de la Novia de los Militares, pñatas en los barrios y colonias, carreras de bicicletas y motocicletas así como una maratón, prepara el Comité del Día del Militar de las Fiestas Agostinas.

El Presidente del Comité es el coronel Ricardo Aníbal Marcía y el Vicepresidente el coronel José Napoleón Canizález quienes contando con la cooperación de jefes y oficiales de todos los cuerpos militares de la capital están

coordinando el programa especial para el cuatro de agosto, Día Militar.

Por el momento el Comité está escogiendo a la señorita que ostentará el título de Novia de los Militares, nombramiento que todos los años ha recaído en una hija de un militar. Igual se hará este año, según se informó.

La coronación de la Novia —añadieron— se hará en un centro social de la capital, para lo cual se hacen las gestiones correspondientes.

Mundo y Cristianismo Enfoca Presidente de Fraternidad

“Cualquier persona se inclina a creer que el mundo de los negocios y el cristianismo son antagónicos, pero para opinar sobre este tema nadie mejor que un hombre de negocios cristiano, que narre sus experiencias acerca de la vida abundante que Dios nos da, cuando Jesús viene a ser el centro de nuestra vida”, afirma don Francisco Fernández L., Presidente de la Fraternidad Cristiana de Ejecutivos.

“Los capítulos de la fraternidad, continúa, tanto en América, Europa, Japón y muchos otros países, forman una parte muy importante en las comunidades en que se desenvuelven al influenciar regiones enteras con el mensaje de Cristo”

“La triple dedicación de la fraternidad, añade, continúa siendo una inspiración para sus miembros

y capítulos, proveyendo una base de unidad para todos los hombres de negocios por doquier, puesto que no funciona como Iglesia, ni está directamente asociada con ninguna denominación cristiana en particular”.

“Los capítulos formados, agrega, se han dedicado a alcanzar hombres que no han sido tocados por los métodos corrientes de evangelismo, comprendiendo que muchas veces un hombre puede llegar a otro de sus mismos intereses sociales, culturales e industriales mejor que ningún otro”.

EL CAMINO, LA VERDAD Y LA VIDA

Por su parte, don Donald William Benner, representante de El Salvador ante la sede in-

—Favor pase a la Pág. 21.

Embargos por ₡75.000 en Juicio Meardi Palomo

Embargos de 75.000 colones para cada uno de los enjuiciados en la muerte del Dr. Ernesto Meardi Palomo, han sido ordenados en el Juzgado 5º. de lo Penal de San Salvador, donde se instruye el informativo.

Tal resolución le fue comunicada primero a la señora Eleonora Phillips Valle, sindicada como autora intelectual de la muerte de su ex-esposo el Dr. Meardi Palomo y el sábado fueron notificados en el tribunal los otros cuatro reos, o sean: Víctor Manuel García Hernández, que confesó judicialmente el delito; María Antonia Maravilla Martínez, que habló de coautoría en el hecho, y María Antonia Ramírez de Rivas, sindicada como la que se ocupó de buscar al asesino del Dr. Meardi. A cada uno, el embargo fue de 75.000 colones, a excepción de Francisco Mejía Mónico, contra quien el embargo será de 25.000 colones, ya que éste es procesado por omisión punible y no como los cuatro reos

restantes que responden por el delito de homicidio agravado, según los informes judiciales.

El Br. José Arcadio Peña Castillo, notificador del tribunal, comunicó la resolución a los imputados y fue informado por García Hernández, la Maravilla Martínez, Mejía Mónico y la Ramírez de Rivas, que no tienen bienes con qué responder al embargo, lo cual lo hizo constar el no-

tificador en el acta que levantó el mismo día.

En cuanto a la situación de Mejía Mónico, que está próximo a obtener su excarcelación en caso no resulte ser Francisco Antonio Mejía, que fue sentenciado en Usulután por lesiones en Berlín, Usulután, tendrá que responder primero por el embargo que le han impuesto en el tribunal por la suma de 25.000 colones.

Ex- Presidente Molina Observador en Panamá

Por Guillermo Peñate Zambrano. El ex-Presidente de la República, coronel Arturo Armando Molina ha sido designado por la Organización de Estados Americanos, OEA, observador en las elecciones de corregidores que se efectuarán el seis de agosto en Panamá.

La designación la hizo el Secretario General, Dr. Alejandro Orfila después de consultar con sus más cercanos colaboradores. Además del ex-Presidente Molina estarán también como observadores en ese evento el ex-Presidente del Perú, Fernando Belaúnde Terry y el ex-Canciller de Argentina, Miguel

Angel Zavala Ortiz.

El gobierno de Panamá había solicitado a la OEA invitar a personalidades del continente para presenciar las elecciones de representantes de los 505 corregimientos. Los observadores serán huéspedes oficiales del gobierno panameño.

Los corregidores, que cumplen función de legisladores, deberán elegir, después de la toma de posesión, al Presidente de la República que sustituirá al Ing. Demetrio Lakas, quien ha expresado su interés por retirarse del cargo, desde el cual ha venido

—Favor pase a la Pág. 29.



TAXISTA ULTIMADO. (Sonsonate). José Raúl Rodríguez Salguero, de 58 años, taxista ultimado por supuestos ladrones, en la carretera Acajutla-Sonsonate, en la medianoche del sábado. (Foto de Mónico Serrano).

Policía de Hacienda Copa una Banda de Roba-Autos

La Policía de Hacienda copó una banda de roba-carros y decomisó un automóvil de propiedad de la señora Alba Azucena Reyes, quien había denunciado el robo de su vehículo el 11 de junio, cuando su compañero de vida Felipe Monterosa Galdamez lo había dejado frente al Hospital Rosales.

La Policía logró la detención de Armando Morales Bruno, Walter Edgardo Navarrete, Jorge Alberto Lazo e Israel Sosa Ayala.

Morales Bruno dijo que tomó parte en el robo del vehículo porque “lo vio bonito, ya que sus ilusiones fueron de tener un carro propio, puesto que puede manejarlos aunque no tiene licencia para ello”.

Morales Bruno llevó el vehículo

al taller “Morra”, de Santa Tecla, propiedad de Israel Sosa, para que le dieran una capa de pintura por la que pagaría 50 colones. Sin embargo, al vehículo solamente le pintaron una franja negra alrededor de la parte baja y le cambiaron los “rines” de las llantas para que no lo identificaran, según dijo la policía.

La de Hacienda también descubrió en el taller “Morra”, que se encontraba desmantelado otro automóvil repartiendo las piezas Armando Morales Bruno, Navarrete y Lazo. Desconocen quién es el dueño del vehículo, pero se trata de un “Fiat” 1500; carrocería blanca, capota azul; número de motor

—Favor pase a la Pág. 41.



BUS INCENDIADO. Un bus de la ruta 5, manejado por Fidel Rodríguez se incendió ayer en la mañana cuando transportaba cerca de 35 pasajeros, al parecer —según se dijo— tuvo un cortocircuito. Fue apagado por una unidad de los Bomberos. No hubo pérdidas personales. El incidente ocurrió sobre la 13ª Avenida Sur. (Foto de Apple Valdez).